



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

---

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. FEBRUÁR 13-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2014. február 13. 15,00 óra

**Jelen vannak:**

Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Boda Pál  
Dr. Sasvári Róbert László  
Dr. Tóta Áronné

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs  
az NVI munkatársai

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes és a Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 4 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

***Napirend***

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***
- II. Egyebek***

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** A Bizottság a nyilvántartási kérelmeket, illetve a már meghozott nyilvántartásba vételi kérelmekkel összefüggő egyéb

döntéseket a Nemzeti Választási Irodához történt beérkezésük sorrendjében tárgyalja.

## **1. Magyar Igazság és Élet Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a törvényben előírt formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét, a Fővárosi Törvényszék a kérelemben szereplő adatokat visszaigazolta, álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyar Igazság és Élet Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a Magyar Igazság és Élet Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **2. MCF Roma Összefogás Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet képviselőjében két kérelmet is benyújtottak. Az első kérelmet Kolompár Attila, a másodikat Balog József. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a bírósági kivonatban képviselőként csak Balog József szerepel, Kolompári Attila a bírósági nyilvántartás szerint nem, csak a becsatolt alapszabály alapján lenne jogosult eljárni az ügyben. A Kecskeméti Törvényszék a Balog József által benyújtott adatokat a kivonaton visszaigazolta. Tekintettel arra, hogy a két kérelem közül a Balog József által benyújtott kérelem megfelel a jogszabályban előírtaknak, ez alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek, egyben javasolja, hogy a másik kérelem vonatkozásában a Bizottság állapítsa meg, hogy az alapján nem lett volna helye a nyilvántartásba vételnek, mert nem a jogosult terjesztette elő.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az MCF Roma Összefogás Párt Balog József által előterjesztett kérelem elfogadását azzal, hogy a nem arra jogosult által benyújtott kérelmet visszautasítja.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta az Balog József által benyújtott kérelmet, így az MCF Roma Összefogás Párt nyilvántartásba vételéről döntött.

## **3. Magyarországi Románok Országos Önkormányzata**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a törvényben előírt nyomtatványt használta a kérelem benyújtására, az adatokat a Magyar Államkincstár

törzskönyvi kivonata igazolja, álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata nyilvántartásba vételi kérelmének támogatását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának nyilvántartásba vételét.

#### **4. Kisgazdapárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet kérelmét a jogszabályban előírt nyomtatványon nyújtotta be, a Budapest Környéki Törvényszék visszaigazolta az adatokat, melyek a P1-es nyomtatványon szerepelnek, és nem látja akadályát annak, hogy a nyilvántartásba vétel megtörténjen.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Kisgazdapárt nyilvántartásba vételi kérelmének támogatását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal a Bizottság támogatta a Kisgazdapárt nyilvántartásba vételét.

#### **5. Magyar Nemzeti Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A Székesfehérvári Törvényszék visszaigazolta a nyilvántartásba vételt kezdeményező, P1-es nyomtatványon szereplő adatokat. Ezek alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyar Nemzeti Párt nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a Magyar Nemzeti Párt nyilvántartásba vételi kérelmét támogatta.

#### **6. Határon Túli Magyarok Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet miniszteri rendeletben előírt P1-es formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét és az abban foglaltakat a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta. Mindezek alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Határon Túli Magyarok Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Határon Túli Magyarok Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét.

## **7. Magyarország Megújulásáért**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A benyújtott formanyomtatvány megfelel a jogszabályban előírtaknak, a Kaposvári Törvényszék visszaigazolta az azon szereplő adatokat. Felhívja a figyelmet arra, hogy a P1-es nyomtatványon a jelölő szervezet rövidített névként jelölte meg a Megújuláspárt elnevezést egybeírva, a bíróság levelében közölte, hogy két szóban szerepel bejegyzésében a rövidített név. Javasolja, hogy a nyilvántartásba vétel történjen meg.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyarországért Párt nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását az előterjesztés szerint.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Magyarország Megújulásáért elnevezésű párt nyilvántartásba vételét a P1-es nyomtatványon kérelmezett rövid elnevezés szerint.

## **8. Bolgár Országos Önkormányzat**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet kérelmét a jogszabályban előírt P1-es nyomtatványon nyújtotta be, a Magyar Államkincstár törzskönyvi kivonata igazolja az önkormányzat működését. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Bolgár Országos Önkormányzat nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 egyhangú szavazattal a Bolgár Országos Önkormányzat nyilvántartásba vételét támogatta.

## **9. Nép Oldali Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmező megfelelő nyomtatványon nyújtotta be a kérelmet, az azon szereplő adatokat a Kaposvári Törvényszék visszaigazolta. Nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek. A szervezet egy alkalommal már fordult nyilvántartási kérelemmel az NVB-hez. Akkor a képviseleti jogosultság tisztázatlansága miatt elutasításra került, most ilyen akadály nincs.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Nép Oldali Párt nyilvántartásba vételének támogatását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a Nép Oldali Párt nyilvántartásba vételéről döntött.

## **10. Magyar Realista Egység és Béke Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, a Kaposvári Törvényszék visszaigazolta a kérelemben foglalt adatokat. Nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyar Realista Egység és Béke Párt nyilvántartásba vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal döntött a Magyar Realista Egység és Béke Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről.

## **11. Országos Horvát Önkormányzat**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmét a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be, a Magyar Államkincstár törzskönyvi kivonata tanúsítja az önkormányzat működését. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta az Országos Horvát Önkormányzat kérelmét.

## **12. Országos Lengyel Önkormányzat**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jogszabályban előírt P1-es nyomtatványon nyújtották be kérelmüket. A Magyar Államkincstár megküldte törzskönyvi kivonatát, mely igazolja, hogy az adott önkormányzat jogszerűen működik. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az Országos Lengyel Önkormányzat nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta az Országos Lengyel Önkormányzat kérelmét.

Kéri dr. Jackli Tamást, hogy a jelölő szervezetek módosítása iránt benyújtott kérelmeket terjessze elő.

### **13. Elégedetlenek Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A továbbiakban a már nyilvántartásba vett jelölő szervezetek által benyújtott módosításokat ismerteti. A kérelmező új emblémát terjesztett elő. A Bizottság jegyzőkönyvi döntéssel tudomásul veheti az embléma használatát a választási eljárásban.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az előterjesztés alapján az adatok módosításának tudomásul vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette az Elégedetlenek Pártja nyilvántartásba vett adatainak módosítását.

### **14. Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Január 23-án vette nyilvántartásba a Nemzeti Választási Bizottság a jelölő szervezetet. Akkor született egy meghatalmazás a bírósági kivonaton szereplő képviselő részéről, ami később visszavonásra került. Ezt követően február 11-én érkezett az a meghatalmazás, melynek dátuma 2014. január 6-a, tehát a párt nyilvántartásba vételét megelőzi. Azóta a képviselet kérdésében már kétszer döntött a Bizottság. Javasolja, hogy a meghatalmazáson szereplő dátum alapján a Bizottság döntsön úgy, hogy ezt nem veszi figyelembe. Amennyiben a jelölő szervezet a meghatalmazáshoz ragaszkodik, akkor azt újból benyújthatja megfelelő dátummal.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az előadottak alapján a meghatalmazás figyelmen kívül hagyása mellett a korábban meghozott döntés hatályban tartását az Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt vonatkozásában.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal döntött az előterjesztés elfogadásáról.

## **15. Keresztény Magyarok Szövetsége**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelem egy meghatalmazást tartalmaz. Javasolja, hogy jegyzőkönyvi döntéssel vegye tudomásul a Bizottság a meghatalmazást.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Keresztény Magyarok Szövetsége kérelmének tudomásul vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a Keresztény Magyarok Szövetsége kérelmét.

## **16. Magyar Republikánus Politikai Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A párt bankszámla vonatkozásában élt módosítási javaslattal. Javasolja az újonnan bejelentett bankszámlaszám tudomásul vételét.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyar Republikánus Politikai Párt módosítási kérelmének tudomásul vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a Magyar Republikánus Politikai Párt módosítását.

## **17. Szövetségben, Együtt Magyarországért**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet P1-es nyomtatványon két kérelmet nyújtott be pótlólag, egyrészt a rövid nevét kívánja megváltoztatni SZEM-ről SZEM-NŐPÁRT kifejezésre, illetve meghatalmazást terjesztett elő a nyomtatványon. Javasolja a módosítások tudomásul vételét.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő javaslat elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a Szövetségben, Együtt Magyarországért nyilvántartásba vett adatainak módosítását.

## **18. Magyar Munkáspárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A következőkben néhány olyan kérelem fog sorra kerülni, ahol a sok választókerületben jelöltet állítani kívánó szervezetek meghatalmazásaikat csoportosan küldték be, hogy az OEVK szinten is megfelelő

képvisellettal rendelkezzenek. Ezek közül az első a Magyar Munkáspárt kérelme, melynek elnöke terjesztett elő csoportos meghatalmazást 49 személy részére. A módosítási kérelem, illetve a meghatalmazások tudomásul vételét javasolja jegyzőkönyvi döntéssel.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyar Munkáspárt kérelmének támogatását, melyben a meghatalmazásait rögzítette.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal a jelölő szervezet adatainak módosítását a Bizottság tudomásul vette.

## **19. FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A FIDESZ-KDNP közös képviseletére jogosult személy hatalmazta meg azt a 106 egyéni képviselőt, akik az egyéni választókerületben indulnak, hogy saját választókerületükben a szükséges nyilatkozatokat megtegyék. Javasolja a meghatalmazások jegyzőkönyvben történő tudomásul vételét.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a pártok nyilvántartásba vétel módosítása okán benyújtott kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt nyilatkozattételre jogosult képviselőinek névsorát a Bizottság tudomásul vette.

## **20. Seres Mária Szövetségesei**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Szintén egy jelölő szervezet meghatalmazotti képviseletre nyújtott be adatot, egy új személyről van szó, aki meghatalmazást kapott. Javasolja, hogy a jelölő szervezet esetében is jegyzőkönyvi döntéssel vegye tudomásul a Bizottság a meghatalmazott adatait.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Seres Mária Szövetségesei jelölő szervezet nyilvántartásba vett adatai módosításának elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal a jelölő szervezet adatainak módosítását a Bizottság tudomásul vette.



## **21. Jobbik Magyarországért Mozgalom**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet elnöke 105 meghatalmazást nyújtott be a választókerületben jelöltként indulók részére. Javasolja, hogy jegyzőkönyvi döntéssel a Bizottság vegye tudomásul a meghatalmazásokat.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Jobbik Magyarországi Mozgalom nyilvántartásba vett adatainak módosításáról szóló kérelem elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a Jobbik Magyarországért Mozgalom adatainak módosítását tudomásul vette.

## **22. Zöldek Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A párt részéről két meghatalmazás érkezett. Javasolja, hogy a Bizottság jegyzőkönyvi döntéssel vegye tudomásul a két meghatalmazást.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Zöldek Pártja nyilvántartásba vett adatai módosítására irányuló kérelem elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal a Zöldek Pártja adatainak módosítását a Bizottság tudomásul vette.

## ***II. Egyebek***

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** A napirend keretében tájékoztatás nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Bozsóki Éva  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnökhelyettese**